

本报讯 日前,东京残奥会女子坐式排球决赛落下帷幕,中国队获得银牌。而这枚银牌中有咱宝鸡姑娘胡慧子的一份功劳。

胡慧子今年20岁,是扶风县召公镇西吕村人,2008年不幸遭遇车祸,右腿截肢,但她没有向命运屈服。2010年胡慧子被市残联推荐到陕西游泳队学习游泳,2012年被云南游泳队选中,训练6年后,在云南参加全国残运会获得一等奖。之后,她被推荐进入上海坐式排球队,在2019年全国第十届残疾人运动会上获得女子坐式排球比赛冠军。今年,胡慧子被选中进入全国女子坐式排球队,代表国家出战东京残奥会。

在半决赛上,中国女子坐式排球队3:0战胜加拿大队挺进决赛,胡慧子发挥了重要作用。9月5日,在决赛中,家乡的父老乡亲和她的父母围坐在电视机前集体观看比赛,为中国队加油打气。她的父母说:“孩子能代表国家参加残奥会,我们觉得特别骄傲,为她加油!”

(周淑丽 颜永莉)

赞

东京残奥银牌 有咱宝鸡姑娘的功劳



胡慧子(右二)和队友上台领奖(资料图)

十四运会足球女子U18组决赛第三轮比赛： 山东队陕西队挺进四强



陕西队与广东队比赛中

本报讯 9月5日16时,十四运会足球女子U18组决赛

阶段第三轮比赛又一次在雨中开战。陕西队与广东队、江苏队

与山东队分别在宝鸡市体育场和宝鸡职业技术学院足球场同



时开赛,陕西队2:0战胜广东队进入四强。

当天下午,在A组第三轮陕西队与广东队比赛中,陕西队的姑娘们敢打敢拼,上半场开场仅6分钟,陕西队2号赵欣悦抓住对方守门员出击失误的机会,攻破广东队大门,1:0的比分保持到中场结束;下半场再战,比分落后的广东队不断冲击陕西队的球门,但陕西队顽强防守并抓住反击的机会,在56分钟时,由20号徐敏再进一球,最终以2:0战胜广东队。B组第三轮山东队与江苏队90分钟战成1:1平,经过点球大战,最终山东队5:3战胜江苏队,与陕西队携手挺进四强。

本轮比赛结束,四强队伍全部产生,分别是上海队、浙江队、山东队和陕西队。陕西队将在9月8日迎战上海队。

本报记者 孙海

宝鸡擀面皮示范店 开到了北京

本报讯 9月4日,随着北京秦唐小镇“宝鸡擀面皮‘千城万店’”项目正式落地北京,标志着宝鸡擀面皮“千城万店”项目正式落地北京。

“千城万店”项目是宝鸡打造美食产业的一项重要内容,是宝鸡擀面皮“走出去”战略的重要载体。为了进一步推动“千城万店”项目的实施,9月4日,市商务局、市政府驻北京联络处在京举办“宝鸡擀面皮”产业合作座谈会。会上,“宝鸡擀面皮”品牌与北京麻旦旦商贸有限公司等16户餐饮企业达成战略合作协议,市商务局向秦

唐小镇等16家在京餐饮门店授予“宝鸡擀面皮‘千城万店’项目联合合作示范店”牌匾。

该项目推进得到北京陕西商会及宝鸡商会的大力支持。北京陕西商会常务副会长、宝鸡商会会长王俊科在座谈会时表示,协会大力支持家乡发展宝鸡美食产业,将积极发挥产业资源对接、平台宣传推介作用,号召商会700多家陕西企业,赓续服务家乡情怀,传播宝鸡故事,壮大宝鸡美食品牌,为宝鸡擀面皮、臊子面在京发展提供更多服务。

本报记者 王玲

从25个工作日 压减到8个工作日

宝鸡首个人力劳务综合许可证发出

本报讯 “一业一证”一次办,省时省力又省心。日前,陕西关天云润人力资源服务有限公司法人代表杨伟东,在金台区政务服务大厅领到了人力资源和劳务派遣行业的《行业综合许可证》。“速度太快了,真没想到。”杨伟东开心地说。据悉,这是宝鸡市发出的该行业首个综合许可证。

金台区行政审批服务局同志介绍,8月19日,陕西关天云润人力资源服务有限公司员工到该局办理劳务派遣相关事项,大厅工作人员列出了所需资料的清单,并指出办理要注意的事项。其间,工作人员按照国家相关要求,到该企业进行实地勘察,于8月27

日办理好了人力资源和劳务派遣行业《行业综合许可证》。8月31日,该企业法人代表来到大厅领到了许可证。“我们在办证中,将时间从原来的25个工作日压减到8个工作日,真正实现了‘一证准营’,方便客商。”大厅工作人员说。

据了解,在今年党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中,该局从政策层面抓改革,推动行政审批改革,不断优化营商环境,出台了多项利企便民的优惠政策,努力做到减证便民、利企惠商。

本报记者 卢志平



一把伞温暖一座城

祝嘉

勤,则更为大雨中的城市增添了一份暖意。这不经意的一幕,不仅感动了全国网友,也成为宝鸡践行“全民全运,同心同行”的生动注脚。

十四运会和残特奥会在陕西举办,宝鸡作为分会场,在全力办好盛会的同时,也在努力完成展示人文精神和城市形象的答卷。前段时间,副市长、十四运会和残特奥会宝鸡执委会副主任兼秘书长李瑛在检查十四

运会和残特奥会筹备工作时提出,每个人都是宝鸡形象代言人。我们高兴地看到,在此次大考面前,宝鸡人没有“事不关己”式的观望,更没有“你行你上”的退缩,而是从赛事组织、安全保障、志愿服务等各个方面做起,展示出强烈的主人翁意识和良好的东道主风采,赢得了社会各界的一致好评。而环卫工为执勤战士撑伞等频频出现的城市暖新闻,一次又一次为宝鸡的“全

运答卷”加分。

办一场会,兴一座城。这场全民支持、全民参与的盛会,必将吸引更多关注宝鸡、了解宝鸡,而“文明宝鸡”也必将成为此次盛会的独特印记。



近日,一张宝鸡环卫工为执勤战士撑伞的照片火遍全网,网友称“小小举动,温暖全城”“人民子弟兵人民爱”,宝鸡这座全国文明城市再次因文明而吸睛、圈粉。

当天,正值宝鸡为十四运会和残特奥会火炬传递活动做最后演练。照片中,执勤战士虽然浑身湿透,但仍笔挺地站在积水的路面上,这份对职责的担当和对纪律的遵守令人敬重;环卫工脚踏着道沿,高举着雨伞为战士挡雨,这份对人民子弟兵朴素的关怀让人动容。市民们见状也纷纷为其他战士撑伞,战士的领导允许战士们接过雨伞、撑伞执

(上接第一版)从群众最关心、最现实、最迫切的事项入手,延伸触角,分层分类制定方案,群众的需求在哪里,实事就办到哪里,把实事好事办到群众的家门口、办到群众的心坎上。

麟游县“三诺两评一通报”、凤县“一诺三单”工作机制、渭滨区“五聚五抓”办实事举措、扶风县重点项目“六包”责任制、千阳县“办实事”项目超市等创新举措,让“我为群众办实事”实践活动有载体、有抓手、有特色。

“现在很方便,工作离家近,时间灵活,还能接送娃上下学。”前不久,刚在凤县双石铺镇社区工厂上班的吴六六高兴地说。凤县双石铺镇在为群众办实事中走访调研、协调联系,租赁原凤县中学闲置校舍,改造建设社区工厂,为陪读妇女量身打造工作岗位,真正让陪读留守妇女在家门口就业,工作、管娃两不误。

和吴六六一样,我市不少群众从党史学习教育中得到了更多看得见、摸得着的实惠。聚焦就业创业、教育医疗、养老托幼、老旧小区改造等群众集中反映的问题,各级各部门解“痛点”、纾“堵点”、补“断点”,群众的“烦心事”变成有温度的“暖心事”。渭滨区在老旧小区改造中坚持“微改造、微治理”并举,“水电气暖网梯”统筹谋划,打通微循环、对接微连通,实施微绿化,群众的幸福指数日益提升;金台区通过织密“红色

经纬”,做实“红色网格”,推行“红色物业”,构筑起城市基层治理“红色联盟”,一股股“红色力量”活跃在城市各个角落,打通了服务群众“最后一米”。

优化环境 便民惠民有温度

“水深则鱼悦,城强则贾兴。”优化营商环境就是解放生产力、提高竞争力,站在新起点,对标新要求,担当新使命,我市拓展“我为群众办实事”实践活动的广度和深度,简政放权做“减法”、优化服务做“乘法”,持续深化“放管服”改革,打好优化政务服务“连环拳”,让企业和群众享受到指尖上的便利。

市行政审批服务局制定实施“压缩时间迅速办”“无须见面网上办”“方便群众就近办”“精简材料简化办”和“改革创新贴心办”共5类22项行政审批事项,使快办、少跑路成为现实。市场监管局建立“一网统管”平台,编制市级部门97类162项检查事项清单,做到“抽查事项全覆盖、清单之外无检查”,对企业检查次数减少57%。市人社局率先在全省完成企业群众眼中11个“一

件事”打包办,上线应用人社政务服务App,建成“24小时人社自助服务区”,17个高频服务事项提速一半以上。

当好“店小二”,服务“零距离”。凤翔区创新开展“我为企业办实事”实践活动,“面对面”听心声、“实打实”解难题,增强企业发展信心。陈仓区聚力打造“‘陈’信办”政务服务品牌,首批546项政务服务事项和14家企业高频惠企政策线上公布,实行掌上办、网上办、一次办,青岛啤酒宝鸡公司、博磊化工等企业反映的证照办理、招工用工难等问题,有关部门“一对一”上门,“点对点”帮扶,为企业解了燃眉之急。

宝鸡新航标牧业有限公司是渭滨区一家鲜奶运输企业,旗下有30多辆车,每天在全国各地运行。为了按时办理“生鲜乳运输证”,防止外地车辆“折返跑”,区行政审批服务局采用“远程视频+承诺”的方式,对车辆人员、车况等信息进行在线核查,先后为该企业提供许可证23次,为企业节省费用35万元。金台区创新“五心服务金心办”(一门式办理—舒心,一站式服务—暖心,最多跑一次—贴心,不见面审批—放心,一件事一次办—省心)政务服务,在全市

率先发布了首批100项“零跑腿”事项清单,同时上线运行“金心办”不见面审批服务平台,目前已上线办理行政审批事项80件。陕西恒缘通电子商务有限公司要从浙江省玉环市迁移到金台区,行政审批服务局工作人员通过网络对接,很快就帮助企业办理了迁移手续,为我市“跨省通办”开启了先河。

建章立制 实干实效常态化

习近平总书记在党史学习教育动员大会上强调:“既要立足眼前、解决群众‘急难愁盼’的具体问题,又要着眼长远,完善解决民生问题的体制机制,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。”

统筹“当下”,立足“长远”。我市结合党史学习教育,推出了一批惠民利民便民的实招硬招,出台了一系列“硬杠杠”规章制度,把“我为群众办实事”项目纳入考核内容,融入日常、抓在经常,确保办实事常态化、长效化。

“一老一小”是每个家庭最关心的对象。聚焦“一老一小”,市民政局重点开展“关爱老人,享受美好生活”八个

专项,还被广泛用于电气化铁路网架、汽车领域使用的点焊头、新能源汽车上的插接件以及引线框架、LED背板等。

为了给技术攻关提供更强智库,扶风县集中力量改革创新,依托斯瑞新型铜合金材料产业化项目,建设斯瑞远景新材料研究院,同西安交通大学材料科学与工程学院签订了铜基新材料创新中心合作协议,围绕终试基地、分析测试中心、高峰论坛、产业培训、大学生实习和铜简史博物馆6项内容开展合作,走产学研用四方融合的道路。目前,研究院正在进行楼内装修,预计年底建成投用。

专项行动,创新实施农村幸福院星级评定制度,用务实举措温暖“夕阳红”;市教育局印发《关于做好中小学课后服务工作的指导意见》等文件,在全市305所中小学推行“四点半课堂”,课后服务延时更“延爱”;团市委常态化运行12355公益服务热线,成为青少年的“知心朋友”;陇县健全机制,强化保障,开展了关爱保护留守儿童困境儿童的“良方”,并推行群众“身后事”关怀“六大机制”,让“伤心事”办得宽心、安心、省心。

为民办实事没有终点,只有连续不断的新起点。我市从细微之处,把为群众服务制度化常态化长效化,让群众得实惠、更方便。“市区机动车夜间免费停放”等40项公安便民措施,“城市驿站”“扫码找公厕”微信小程序等小区便民措施相继实施,基本医保、大病医疗保险和医疗救助“一站式、一窗式、一单制”即时结算服务全面实现,“停车难”“休息难”“寻厕难”“看病难”等民生问题得到有效缓解。

不忘初心,方能守好江山;勿忘人民,方能开创未来。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,全市上下将以习近平总书记“七一”重要讲话精神为行动指南,以人民至上的情怀,只争朝夕的劲头,真抓实干的作风,把民生“画卷”描绘得更加完美、更加生动、更加和谐,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

描绘幸福民生新画卷